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CONCEJO MUNICIPAL DE BUCARAMANGA 

SALÓN CENTRAL DE SESIONES ‘‘LUIS CARLOS GALÁN SARMIENTO’’ 
ACTA No. 059 CORRESPONDIENTE A LA PLENARIA DEL 14 DE ABRIL DE 

2024 
HORA DE INICIO 7:30 P.M. 

Sesión Presencial 
PERIODO DE SESIONES EXTRAORDINARIAS DE 2024 

 
MESA DIRECTIVA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

 

ELKIN YESID BELLO PEÑA. 
Presidente 

 

HONORABLE CONCEJAL JORGE EDGAR FLÓREZ HERRERA 
Primer vicepresidente 

 

HONORABLE CONCEJAL OSCAR MAURICIO ARENAS VALDIVIESO. 
Segundo vicepresidente 

 

                 WILMAR ALFONSO PALACIO VERANO 
Secretario General 

 

HONORABLES CONCEJALES CON VOZ Y VOTO 

Asistentes a la Plenaria 

 

GUSTAVO ADOLFO ARDILA AYALA 
OSCAR MAURICIO ARENAS VALDIVIESO 
LUIS EDUARDO ÁVILA CASTELBLANCO 

JAVIER AYALA MORENO 
ELKIN YESID BELLO PEÑA 

LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA 
JOSÉ DAVID CAVANZO ORTIZ 

ANDRÉS FELIPE DÍAZ ARÉVALO 
OSCAR JAVIER DÍAZ LAYTON 

JORGE EDGAR FLÓREZ HERRERA 
HENRY GAMBOA VARGAS 

ROBÍN ANDERSON HERNÁNDEZ REYES 
DIEGO ARMANDO LOZADA TRUJILLO 
CAMILO ANDRÉS MACHADO ARDILA 

NELSON MANTILLA BLANCO 
CARLOS FELIPE PARRA ROJAS 
TITO ALBERTO RANGEL ARIAS 

CRISTIAN ANDRÉS REYES AGUILAR 
DANIELA TORRES ZÁRATE 
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PRESIDENTE: Muy buenas noches a las personas que nos acompañan 
en el día de hoy, señor secretario hacer el primer llamado a 

lista  

SECRETARIO:  Buenas noches señor presidente, buenas noches a 
todos los honorables concejales, buenas noches a la gloriosa 

Policía Nacional de Colombia que siempre nos acompaña. Primer 

llamado a lista señor presidente, hoy 14 de abril del 2024 7:42 

pm. 

HONORABLE CONCEJAL GUSTAVO ADOLFO ARDILA AYALA: Buenas noches 

secretario para todos, Gustavo Ardila presente. 

 

HONORABLE CONCEJAL ÓSCAR MAURICIO ARENAS VALDIVIESO:  Muy buenas 

noches secretario presente Óscar Arenas. 

 

HONORABLE CONCEJAL LUIS EDUARDO ÁVILA CASTELBLANCO: Buenas 
noches para usted señor secretario, para los honorables 

concejales presente. 

 

HONORABLE CONCEJAL JAVIER AYALA MORENO: Buenas noches presidente 

de ASOVICON, gracias presente. 

 

HONORABLE CONCEJAL ELKIN YESID BELLO PEÑA: Presente. 

 

HONORABLE CONCEJAL LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA: Me uno a 
ese saludo fraternal, al presidente ASOVICON presente 
secretario. 

 

HONORABLE CONCEJAL JOSÉ DAVID CAVANZO ORTIZ: Gracias buenas 
noches, Presente. 

 

HONORABLE CONCEJAL ANDRÉS FELIPE DÍAZ ARÉVALO: No contesto 

 

HONORABLE CONCEJAL ÓSCAR JAVIER DÍAZ LAYTON. Muy buenas noches 
a todos los compañeros saludo especial a la Policía Nacional 

Óscar Díaz presente. 

 

HONORABLE CONCEJAL JORGE EDGAR FLOREZ HERRERA: Muy buenas noches 
señor secretario, a todos los compañeros concejales, a la 

concejala Daniela, presidente Buenas noches. 

 

HONORABLE CONCEJAL HENRY GAMBOA VARGAS: Buenas noches para todos 

Presente. 

 

HONORABLE CONCEJAL ROBIN ANDERSON HERNÁNDEZ REYES: Muy buenas 
noches, me uno a los compañeros para saludar al presidente de 
ASOVICON, saludar a cada uno de mis compañeros, saludar a la 
Policía Nacional, a los medios de comunicación y a todas las 
unidades de apoyo, presente señor secretario, buenos días 

buenas noches y bendiciones para cada uno de ustedes. 

 

HONORABLE CONCEJAL ANDRÉS FELIPE DÍAZ ARÉVALO: Presente 
secretario. 
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HONORABLE CONCEJAL DIEGO ARMANDO LOZADA TRUJILLO: secretario 
buenas noches, antes de llamar la asistencia quiero enviarle 
un saludo muy afectuoso y solidario al mejor veedor de 
Colombia, a Ramiro Vázquez quien su hermano sufrió uno de los 
atentados que hoy la violencia sigue azotando al país, a Jaime 
Vázquez en la ciudad de Cúcuta, entonces desde el Concejo 
enviamos un saludo solidario y afectuoso, Diego Lozada 

presente. 

 

HONORABLE CONCEJAL CAMILO ANDRÉS MACHADO ARDILA: Muy buenas 
noches secretario, presidente, a todas las personas presentes 
presente secretario. 

 

HONORABLE CONCEJAL NELSON MANTILLA BLANCO: Presente. 
 

HONORABLE CONCEJAL CARLOS FELIPE PARRA ROJAS: Presente. 
 
HONORABLE CONCEJAL TITO ALBERTO RANGEL ARIAS: No contesto 

 

HONORABLE CONCEJAL CRISTIAN ANDRÉS REYES AGUILAR: Muy buenas 

noches para todos, presente señor secretario. 

 

HONORABLE CONCEJAL DANIELA TORRES ZARATE: Buenas noches para 
todos, a la policía nacional, a mis compañeros, presente 

Daniela Torres. 

 

SECRETARIO: Señor presidente le informo que el llamado lista lo 
han contestado 18 honorables concejales, existiendo quorum 

decisorio y deliberatorio. 

 

PRESIDENTE: Como hay quorum decisorio señor secretario dar 

lectura al orden del día. 

 

SECRETARIO: Orden del día. 

                   

1) llamado lista y verificación del quórum. 

 

2) Lectura, discusión y aprobación del orden del día. 

 

3) Lectura de documentos y comunicaciones. 

 

4) Proposiciones y asuntos varios. 

 

5) Himno de la República de Colombia, himno del departamento               
de Santander, himno de la ciudad de Bucaramanga. 

 

6) Clausura de las sesiones extraordinarias del año 2024, 
intervención del señor presidente de la corporación, el doctor 
Elkin Yesid Bello Peña, Bucaramanga fecha domingo 14 de abril 
del 2024, lugar en el salón de plenarias Luis Carlos Galán 
Sarmiento del Concejo Municipal de Bucaramanga, horas 7:30 pm, 
firmado por el presidente el honorable concejal Elkin Yesid 
Bello Peña, y el secretario general Wilmar Alfonso Palacio 

Verano, ha sido leído el orden del día señor presidente. 
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PRESIDENTE: En consideración el orden del día honorables 

concejales.  

 

SECRETARIO: Ha sido aprobado el orden del día Señor presidente. 

 

PRESIDENTE: Continúe con el orden del día señor secretario. 

SECRETARIO: Tercer punto, lectura de documentos y 
comunicaciones. Señor presidente le informo que no hay 

documentos y comunicaciones por leer en la secretaría. 

 

PRESIDENTE: Señor secretario de lectura al orden del día.  

 

SECRETARIO: Cuarto punto, proposiciones y asuntos varios, señor 
presidente le informo que no hay proposiciones por leer en la 
secretaría, estamos en el punto de asuntos varios y no hay 

solicitudes del uso de la palabra señor presidente. 

 

PRESIDENTE: Sí, sí ya se sí tiene el uso de la palabra el 

honorable concejal Carlos Felipe Parra. 

 

INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL CARLOS FELIPE PARRA: 

Presidente la palabra es para usarla, no yo quiero dejar una 
reflexión aquí en el concejo para que veamos lo caro que le 
sale a la ciudad la politiquería del alcalde, tuvimos un 
periodo para aprobar un proyecto que era facilísimo de aprobar, 
que era cumplir los requisitos en la ley y el alcalde tomó la 
decisión de poner como asesor de asuntos públicos a una persona 
y su trabajo era uno solo, cumplir con los requisitos de la 
ley para tener un proyecto de acuerdo medianamente decente para 
poderlo aprobar en el concejo, que estuviera acorde con el plan 
operativo anual de inversiones, que estuviera acorde con el 
plan de desarrollo,1.0 de entender los asuntos públicos, no es 
muy complejo, no es algo del otro mundo, no es ciencia, es uno 
más uno pero nombraron de asesor en materia económica ante el 
confis, a una persona que no tiene ni la formación ni los 
requisitos pero que lo único que sabe hacer es guerra sucia, 
como un pago de un favor político, la politiquería de Jaime 
Andrés Beltrán le sale cara a la ciudad, porque ese señor que 
se gana allá 16 millones de pesos, le ocasionó al concejo tres 
sesiones en honorarios, le sale cara a la ciudad tener gente 
incompetente en los puestos, o me van a decir que tiene alguna 
experiencia en finanzas públicas, o me van a decir que sabe 
algo y es una autoridad y ha redactado documentos sobre las 
finanzas públicas, o me van a decir que sabe cómo funciona por 
excelencia un confis, cómo funciona los asuntos Fiscales del 
municipio, carreta, están pagando favores políticos a la gente 
que le hizo favores en campaña y él le hizo un favor al alcalde, 
disfrazarse de mí, disfrazarse de mí, así le moleste al 

compañero Jorge Flórez, así le moleste, así le moleste. 

 

INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL JORGE EDGAR FLÓREZ: 

presidente pido respeto, yo no me estoy metiendo con usted, si 
llegó bravo si está disgustado, si llegó de mal genio, no es 
mi problema haga su intervención sin referirse a mí concejal 
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en ningún momento lo había nombrado, así que serénese tome 

aire. 

 

PRESIDENTE: Démosle orden a la plenaria y respeto a la plenaria 
por favor. 

 

INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL CARLOS FELIPE PARRA: Que 
pena meterme con sus compañeros de coalición política, pero 
pues así les moleste este man está pagando favores con los 
cargos públicos y eso le sale caro al municipio de Bucaramanga, 
le sale caro en tiempo, le sale caro en honorarios, le sale 
caro en las decisiones públicas y lo voy a decir todas las 

veces que lo pueda decir, muchas gracias. 

 

PRESIDENTE: Bueno muchísimas gracias honorable concejal, señor 

secretario continuemos con el orden del día. 

 

SECRETARIO: Quinto punto, himno de la República de Colombia, 
himno del departamento de Santander, himno de la ciudad de 

Bucaramanga.  

 

PRESIDENTE: Señor secretario continuemos con el orden del día. 
 
SECRETARIO: Sexto punto del orden del día, clausura de las 
sesiones extraordinarias del año 2024, intervención del señor 

presidente de la corporación, doctor Elkin Yesid Bello Peña. 

 

PRESIDENTE: Primero que todo agradecerles a todos los honorables 
concejales por su compromiso con la ciudad, por siempre querer, 
siempre querer la ciudad crezca y ese compromiso se ve día a 
día estudiando, trabajando, porque eso sí lo he visto como 
presidente, de verdad admiración total por ustedes honorables 
concejales, y este periodo de sesiones extraordinarias se 
realizó con, con la convocatoria que hizo el señor alcalde 
Jaime Andrés Beltrán, mediante decreto 1121 del 2024, en el 
cual fue modificado por el decreto 1130 del 2024. Este periodo 
inició el 5 de abril y termina hoy 14 de abril 2024 donde lo 
clausuramos, este periodo se radicó dos proyectos de acuerdo, 
el primero el 009 de 2024, donde se hizo la adición del PAE, 
donde creo que este programa de alimentación escolar es muy 
importante para la ciudad de Bucaramanga y era muy importante 
aprobarlo, pero también teníamos otro proyecto que era la 
reestructuración de la contraloría municipal, llegó la 
radicación tardía el día viernes y por tal razón no se dio 
estudio, teniendo cuenta todo lo anterior honorables 
concejales, declaro clausurado las sesiones extraordinarias, 
de verdad muchísimas gracias por ese compromiso por la ciudad, 
y sé que vamos a sacar a la ciudad adelante, muchísimas gracias 
y buenas noches. 
 
Las anteriores intervenciones se encuentran grabadas en 
archivos de voz computarizado a la fecha. 
 
Para su constancia se firma para su aprobación en plenaria. 
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El Presidente:                 

 

 

                              ELKIN YESID BELLO PEÑA 
 

El Secretario:  
 

                         WILMAR ALFONSO PALACIO VERANO 
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